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COMUNICAT DE PRESĂ

Asociația Grup de Acțiune Locală Ținutul Zimbrilor va prelungi 
Apelul de Selecție nr.3 de primire a proiectelor

 pentru Măsura 2.2/ 2A  și Măsura 2.1/2A 

Data emiterii comunicatului: 26 IANUARIE 2022

Grupul de Acţiune Locală Ținutul Zimbrilor, Judeţul Neamț, care implementează proiectul „Sprijin pentru cheltuieli de animare și funcționare” din cadrul Sub Măsurii 19.4, finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), prin finanțarea LEADER, anunţă prelungirea Apelului de Selecție nr.3 pentru măsura   M 2.2/2A - „Modernizarea exploatatiilor agricole din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor” (tip: investiții, alocare: 51.946,98 euro) și măsura M2.1/2A „Identitate regională prin transformarea fermelor mici în ferme de referință (tip: forfetar, alocare: 15.000,00 euro)”.

Apelul de selecție nr.3 pentru măsurile M2.2 și M2.1, prelungit de depunere a proiectelor este deschis solicitanților de fonduri europene nerambursabile din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, până pe data de 28 FEBRUARIE 2022 , ora 20:30.


Proiectele se vor depune la sediul GAL Ținutul Zimbrilor, situat în strada Ștefan Cel Mare, sat. Lunca, comuna Vânători-Neamț, județul Neamț.

Pentru informații detaliate privind accesarea și derularea fiecărei măsuri precum și întocmirea documentației necesare obținerii finanțării, solicitanții au la dispoziție Ghidul Solicitantului și Anexele aferente, care pot fi consultate gratuit pe suport tipărit la sediul GAL și postate pe web site-ul GAL Ținutul Zimbrilor la adresa - http://www.gal-tinutulzimbrilor.ro/ghiduri-finale.

Persoane de contact: 
Vasile NICA - Reprezentant legal - GAL Ținutul Zimbrilor - Telefon: 0744524935  
Elena COŞOFREŢ - Manager proiect - GAL Ținutul Zimbrilor - Telefon: 0754018140
       email: office@gal-tinutulzimbrilor.ro 
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